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    Η Πανσαµιακή Επιτροπή  Ειρήνης (ΕΕΔΥΕ) εκφράζει την αγανάκτησή 
της για την προσπάθεια ποινικοποίησης της συνδικαλιστικής δράσης που 
εκφράστηκε ακόµη µια φορά µε την καταδίκη των 4 καθηγητών- 
συνδικαλιστών επειδή υπερασπίστηκαν το δικαίωµα των συναδέλφων 
τους για δουλειά. Αν µε τέτοιες πρακτικές κάποιοι νοµίζουν ότι θα 
ξεµπερδέψουν µε το λαό και τους αγώνες του για να κερδίσει τη ζωή που 
του ανήκει, είναι γελασµένοι και ανιστόρητοι. 
    Διαµαρτυρόµαστε ιδιαίτερα για τη δίωξη των 3 στελεχών του 
υγειονοµικού συνδικαλιστικού κινήµατος στη Σάµο που µαζί µε δεκάδες 
µέλη του εργατικού και λαϊκού κινήµατος του νησιού απέτρεψαν την 
ρατσιστική, µισαλλόδοξη, φασιστική αιµοδοσία µε τον τίτλο «αίµα µόνο 
για έλληνες» που διοργάνωνε η αποδεδειγµένα εγκληµατική- ναζιστική 
«Χρυσή Αυγή». 
    «Κατηγορούµενοι» δεν είναι µόνο οι 3. Είµαστε όλοι όσοι 
συµµετείχαµε σ’ αυτή την κινητοποίηση, υπογραµµίζοντας µε την πράξη 
µας ότι η αιµοδοσία είναι προσφορά ζωής στον συνάνθρωπο ανεξάρτητα 
από φυλή, θρησκεία και ιδεολογία, κάτι που µόνο τα ναζιστικά 
αποβράσµατα δεν µπορούν να αντιληφθούν. 
     Έχουν τεράστια ευθύνη όσοι, παραγνωρίζοντας την τραγική ιστορική 
εµπειρία του Β’ Παγκοσµίου Πολέµου µε τα εκατοµµύρια νεκρών και τις 
ανυπολόγιστες καταστροφές που προξένησε ο ναζισµός-φασισµός, 
«φουσκώνουν τα πανιά» των θλιβερών απογόνων του επικροτώντας την 
υποκρισία τους. 
     Καλούµε όλο το Σαµιώτικο λαό και ιδιαίτερα τη νεολαία να δώσει 
αποστοµωτική απάντηση στον κατάπτυστο ισχυρισµό τους -σε 
ανακοίνωση που έβγαλαν από το «λαγούµι» όπου κρύβονται- ότι «ο 
ελληνικός λαός µε τη ψήφο του επιβράβευσε αυτήν την ενέργειά µας».  
     Η αποµόνωση και η καταδίκη τους πρέπει να είναι διαρκής και 
αποφασιστική.          
  Όπως λέει ο ποιητής       
                              
                             «το φασισµό βαθιά κατάλαβέ τον,  

δεν θα πεθάνει µόνος , τσάκισέ τον» 
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